

Резолюция ICC-ASP/3/Res.8,

принятая консенсусом на 6-м пленарном заседании 10 сентября 2004 года

ICC-ASP/3/Res.8

Активизация диалога между Ассамблеей государств-участников и Международным уголовным Судом

Ассамблея государств-участников,

отмечая прекрасную работу, уже проделанную Бюро,

памятуя о необходимости более активного диалога с Судом по мере того, как он вступает в следующую стадию своего формирования и функционирования,

просит Бюро в соответствии с пунктом 3(с) статьи 112 Римского статута при соблюдении независимости прокурорских и судебных органов и уважении особой роли Бюджетно-финансового комитета, предусмотренной в резолюции ICC-ASP/1/Res.4, начиная с настоящего времени и до проведения четвертой сессии Ассамблеи государств-участников:

- a) сосредоточить свое внимание в связи с вопросом об активизации диалога между Ассамблеей государств-участников и Судом на тех приоритетных вопросах, которые Бюро считает наиболее актуальными, включая, в частности, вопрос о помещениях Суда и вопрос о проекте Положений Целевого фонда для потерпевших;
 - b) рассмотреть вопросы, упомянутые в подпункте (a) выше, в том числе на заседаниях, и *уполномочивает* Бюро по мере необходимости создавать такие механизмы, какие оно считает целесообразными, в любом месте, которое, по его мнению, является наиболее подходящим;
 - c) неофициально доложить Ассамблее государств-участников до начала ее четвертой сессии о своей работе по каждому приоритетному вопросу;
 - d) неофициально доложить четвертой сессии Ассамблеи государств-участников о возможном создании вспомогательных органов в соответствии с пунктом 4 статьи 112 Римского статута.
-